

3个高尔夫球场被取缔

青岛另有12个球场被要求整改,1个被责令撤销

□半岛记者 李晓哲 报道
本报1月23日讯 近日,市政府通过青岛政务网公布了本市高尔夫球场清理整治工作结果,涉及全市16处高尔夫球场。据了解,按照省委、省政府和市委、市政府的部署,各区市政府和有关部门积极开展高尔夫球场清理整治工作。目前,高尔夫球场清理整治及全面核查工作已经完成,取缔、撤销、整改等清理整治任务已基本落实到位。

其中,全市共有3个球场被责令取缔,均已取缔到位,均已停止了经营行为,土地按照规划恢复原状,消除了球场特征,拆除了违法违规建筑物,依法依规追究了相关单位和人员的责任。全市共有1个球场被责令撤销,均已停止了各类建设和经营活动,并按照清理整治要求消除了球场特征,依法依规追究

了相关单位和人员的责任。

此外,全市共有12个球场被要求整改,其中,1个球场已被当地政府和企业主动关闭,球场项目已不存在;11个球场已进行整改,退出了违反土地利用总体规划占用的少量耕地,退出了占用的天然林和国家级公益林地,土地复耕、恢复植被后返还给原农村集体组织或原耕作(经营)者,球场排放污染物达到了相关环保标准,消除了防洪隐患,严格了节水措施,规范了取水行为,并依法依规追究了相关单位和人员的责任。

■相关新闻 山东取缔12个高尔夫球场

记者从省住房城乡建设厅官网看

到,省政府公布高尔夫球场清理整治工作结果。目前,我省高尔夫球场清理整治及全面核查工作已经完成,取缔、退出、撤销、整改等清理整治任务已基本落实到位。全省共有高尔夫球场55个,其中取缔12个、退出1个、撤销3个、整改39个。12个被取缔的球场是:山东滨州邹平雪花山高尔夫球场、山东威海文登呼雷汤温泉高尔夫球场、山东威海汤泊温泉高尔夫球场、山东威海瑞圣高尔夫球场、山东潍坊诸城芦山高尔夫球场、山东青岛茶山国际高尔夫球场、山东青岛韩龙高尔夫球场、山东青岛萌山高尔夫球场、山东临沂澜泊湾高尔夫球场、山东临沂华仁高尔夫学院高尔夫球场、山东潍坊市白浪河高尔夫球场、山东莱芜市大舟山高尔夫球场。

青岛火车站广州路西地下停车场启用



停车场的指示牌。

□文/图 半岛记者 付晓晓 报道

本报1月23日讯 记者从市交通运输委获悉,青岛火车站广州路西地下停车场于1月23日正式对外开放启用。该停车场位于青岛火车站负一层,车行进出口位于青岛火车站西出站口以北约40米,广州路与费县路路口以北约300米、广州路东侧,总车位数66个。收费标准为小型车2元/半小时、20元/天,中型车3元/半小时、30元/天,同时鼓励短时停放,前15分钟内免费。

本次改造工程充分利用原有地下空间,对建筑内部进行了全新改造装修,完善了照明、通风、消防等各类设施,配备了完善的车牌识别、车位使用状态识别及停车诱导等智能系统。为缓解青岛火车站周边区域拥堵,广州路采用南向北纯单行交通组织,青岛火车站以东区域来车,可经由费县路右转广州路进入该停车场,青岛火车站以西区域来车,可经由东平路左转广州路进入该停车场。为便于市民使用,交警部门在主要路口和路段设置了引导标志,市民可根据标志指引便捷找到出入口。

据了解,自2016年2月青岛火车站综合整治以来,青岛火车站南侧广州路一单县路地块与东、西广场地下区域共3处公共停车场先后启用。目前,青岛火车站周边区域可提供社会车辆停车位400余个,东广场地下停车场已具备社会车辆“全地下”接送条件。同时交警部门表示,将进一步加大青岛火车站周边违停整治力度,提醒广大市民严格遵守交通规则。

首届掌上少儿春晚昨完美直播

半岛客户端十万粉丝线上围观

1月23日,2017青岛首届掌上少儿春晚在300余名孩子家长的欢笑中圆满落幕。此次春晚由半岛客户端联合如是书店主办、海·升·彩少儿舞蹈艺术协办,青岛掌沃传媒提供技术支持,通过半岛客户端全程直播的形式与全市人民共迎新春。晚会节目激发正能量,成为展现全市少年儿童艺术才华的舞台。

本次晚会汇集了历时半年从全市范围内选拔出来的27个优秀节目,通过歌舞、架子鼓、朗诵、京剧、相声、体操等多种表现形式为半岛客户端粉丝和全市人民带来一场春节文化盛会。

在活动现场,记者发现有的家长边看半岛客户端直播边看现场表演,“这还是第一次用客户端直播的形式看春晚呢,很新颖。”带着孩子来表演的李女士说,线上看表演、线下感受氛围,这是一次很好的观看节目的经历。

此次活动,半岛客户端实现了多路视频码流同步的推送与无缝切换,实现编码与推流的一体化,为半岛客户端粉丝带来流畅的观看体验。本次少儿春晚旨在为全市艺术少儿提供一个展示自我的机会,为家长们提供一次独具意义的亲子互动,用客户端直播的形式,与



晚会现场。

全市的小朋友共迎新年。整场活动得到了青岛十余家艺术学校专业老师的专业指导,力争将最专业的作品呈现给半

岛客户端粉丝和全市人民,打造掌上直播春晚第一品牌。

王丽平

春节祭扫不只是“烧”

预计除夕当日人多风大,市殡仪馆将据情限流禁烧,建议市民提前几日祭扫

□半岛记者 李峰 通讯员 相恒坤 袁文静

除夕祭祖,传承的是一种道德,一种文明。而这种文明不仅在于对逝去亲友的怀念,更在于对生者健康的祈福。春节将至,应该如何文明祭奠?如何弱化烧纸对环境的影响?本周,青岛市殡葬管理所工作人员在接受采访时强调,文明祭奠方式应随着时代发展而发展,我们要把传承殡葬文明、弘扬殡葬新风作为祭扫主旋律。

鲜花换烧纸,文明祭奠

近期,有网友提出“如何看待春节祭

奠烧纸的习俗”这个问题,青岛市殡葬管理所工作人员表示,其实春节祭扫不仅仅一个“烧”可以涵盖。随着时代的发展,祭奠的方式也应随之不断发展。

“我们十分提倡以鲜花换烧纸这样一种更文明的新方式来祭奠先人,烧纸只是一种外在形式,内在精髓是追忆逝者、祈福生者。”该工作人员表示。

如今雾霾越来越严重,市殡葬管理所也陆续接到不少市民投诉,反映烧纸的污染问题,这说明广大市民的环保意识日益强烈。该负责人说,传统的烧纸方式除了存在一定的污染问题,还存在着极大的安全隐患,这与祈福健康的理念背道而驰,所以建议市民用鲜花换烧纸缅怀先人,既弘扬了传统文化,也有利于

保护脆弱的生态环境。

市殡葬管理所工作人员表示,市殡仪馆设有几十个桌位的文明祭奠区。除夕当天,市民可以将手中的烧纸换成鲜花,在文明祭奠区用现代文明方式向逝者祭拜、为生者祈福。

祭奠也可低碳环保

另外还有一些低碳祭扫的方式值得借鉴。该工作人员表示,网上纪念、音乐祭扫、植树祭扫、签名祭扫、文化祭扫、家庭追思等文明的现代方式,这些方式都可以实现人们对安全祭扫、节俭祭扫、环保祭扫、和谐祭扫的心理诉求,既环保又文明,

既不用劳师动众,又节约了时间,并且亲人、朋友也可以加入到祈福的行列。

建议市民提前几日祭扫

据气象部门发布信息,除夕当日将伴随大风降温,内陆将有7级阵风。为严防人员踩踏和火灾等意外事故发生,市殡仪馆将依据密集场所人流密度监控预警系统,采取阶段性限流措施;在除夕当日风力达6级以上时,将严禁烧纸行为。为维护节日正常祭扫秩序,确保节日安全,相关部门提醒市民尽量提前几天到殡仪馆祭祖,选择除夕当日居家祭奠,传承孝道,慎终追远。